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Η συγκινητική ιστορία ενός πυροσβέστη που 
βοήθησε σε γέννηση μωρού: 22 χρόνια μετά 
ταξίδεψε 800 μίλια για να δει την αποφοίτησή της
/ Γενικά Θέματα

Ήταν παρών σε όλες τις σημαντικές στιγμές της ζωή της

Ο πρώην πυροσβέστης εξήγησε πως, στο επάγγελμά τους δεν είναι συχνές οι 
χαρούμενες στιγμές, γι αυτό η δυνατότητα να βλέπει την Κλόε να μεγαλώνει όλα 
αυτά τα χρόνια, έχει ιδιαίτερη αξία
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Συγκίνηση προκαλεί η ιστορία ενός πυροσβέστη, που κάποτε ανταποκρίθηκε σε μια 
κλήση για βοήθεια σε τοκετό, που όπως φαίνεται τον σημάδεψε, αφού παρέμεινε 
για χρόνια μέρος της ζωής του παιδιού. Ο Άλαν Κεντ – σήμερα συνταξιούχος- ήταν 
ο πρώτος άνθρωπος που κράτησε στην αγκαλιά του τη νεογέννητη Κλόε, ενώ 22 
χρόνια μετά ταξίδεψε 800 μίλια για να δει την αποφοίτησή της. Σύμφωνα με το 
People, όλα ξεκίνησαν στις 15 Φεβρουαρίου 2004. Ο Άλαν είχε σπεύσει ως 
πυροσβέστης τότε σε περιστατικό στο Κολοράντο Σπρινγκς, όπου βρήκε τη Στέισι 
Χαντλ έτοιμη να γεννήσει την κόρη της, Κλόε.

Όπως ανέφερε ο ίδιος στο «AZFamily»: «Ακούσαμε τη Στέισι να φωνάζει από τον 
επάνω όροφο και κατάλαβα ότι το μωρό ερχόταν». Η ίδια η Κλόε είπε ότι ο Άλαν 
ήταν ο πρώτος άνθρωπος που την κράτησε και από τότε ανέπτυξαν έναν ιδιαίτερο 
δεσμό. Λίγο μετά τη γέννηση, η μητέρα επισκέφθηκε τον πυροσβεστικό σταθμό για 
να συναντήσει ξανά τον Άλαν και την υπόλοιπη ομάδα που τη βοήθησε. Από τότε, η 
Κλόε συνήθιζε να γιορτάζει εκεί τα γενέθλιά της.

Ο Άλαν δεν έλειψε ούτε από άλλες σημαντικές στιγμές της ζωής της. Όταν η Κλόε 
αποφοίτησε από πανεπιστήμιο στο Φοίνιξ στις 24 Απριλίου, εκείνος ταξίδεψε 
περίπου 1.300 χιλιόμετρα για να παραστεί στην τελετή. «Τώρα που έχω 
συνταξιοδοτηθεί έχω περισσότερο χρόνο, αλλά ακόμη κι αν δεν ίσχυε αυτό, δεν θα 
το έχανα», δήλωσε. Η Κλόε ανέφερε ότι η παρουσία τόσων ανθρώπων στο πλευρό 
της σε μια τόσο σημαντική στιγμή σημαίνει πολλά για εκείνη.

Μάλιστα, η ιστορία δεν τελειώνει εδώ αφού ο πρώην πυροσβέστης δεν θα 
μπορούσε να λείψε από ακόμα μια σημαντική στιγμή της. Η Κλόε ετοιμάζεται να 
παντρευτεί το καλοκαίρι και φυσικά μεταξύ των προσκεκλημένων στον γάμο της 
είναι και ο Άλαν Κεντ.

Ο Κεντ εξήγησε πως, στο επάγγελμά τους δεν είναι συχνές οι χαρούμενες στιγμές, 
ενώ πολλές φορές αντιμετωπίζουν δύσκολες καταστάσεις. Γι’ αυτό και η εμπειρία 
αυτή, καθώς και η δυνατότητα να βλέπει την Κλόε να μεγαλώνει όλα αυτά τα 
χρόνια, έχει ιδιαίτερη αξία και έχει δημιουργήσει έναν ισχυρό δεσμό μεταξύ τους.
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